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A C©‹ H A

1.Vždy,keď o ko- lo

C©‹

- nej krá čam,-

 

H

dos ta- nem- na

E/G©

ňu chuť,

A

vždy, keď na ňu po

C©‹

ze- rám- sa,

H

ne viem- sa roz hod- núť.-

 

A

A vtom zmr zli- nár

C©‹

- sa pý ta,-

H

a kú- smie mi po

E/G©

núk- nuť,-

A

a tak od po- viem

C©‹

- mu zno va:-

 

"Hej,

H

mne chu tí- ja ho- do- vá!- R:Lí

A

že- tat ko,- lí

C©‹

že- mam ka,- lí

H

že- ce lá- ro

E/G©

di- na,-

 

lí

A

že- brat a lí

C©‹

že- ses tra,- všet

H

kým- chu tí- zmr zli- na.- Lí

A

že- ded ko,- lí

C©‹

že- bab ka-

 

aj

H

naj lep- ší- ka

E/G©

ma- rát,- tak

A

si vy ber- a

C©‹

kú- chceš, veď zmr

H

zli- nu- má kaž

E/G©

dý- rád.

 

A

2.Kaž dá- far ba- chu

C©‹

tí- i nak,-

H

prí chu- tí- je trid

E/G©

sať,-

A

z kaž dej- chcem o

C©‹

chut- nať,- no

 

H

ne viem- si vy brať.- Ja ho- do- vá,-

A

ci tró- no- vá

C©‹

- a le- bo-

 

mod

H

rá- šmol ko- vá,-

E/G©

mô že- byť aj

A

len til- ko- vá

C©‹

- a le- bo- čo

H

ko- lá- do- vá.-
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Zmrzlina

hudba: Randy Gnepa a Miro Jaroš

text: Miro Jaroš a Patrik Vrbovský
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Pozrite sa, deti, čo sa chlapčekovi stalo,

trošku nám on pobledol.

Asi si sa prejedol a zas ťa bolí bruško, 

je to iba preto, lebo pahltný si bol.

Nabudúce vedz, že menej niekedy je viac,

s kamošmi sa podelíš, čo si viacej prať?

Práve preto jeden kopček zmrzliny je dosť,

nebude ťa bolieť nič a to je dôvod pre radosť!

R2: Jahodová, citrónová alebo modrá šmolková,

       môže byť aj lentilková alebo čokoládová.

      Vanilková, oriešková alebo slaný karamel,

       môže byť aj vymyslená, akú si nikdy nevidel.
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